Matchplay /// Vorgaben-Berechnung

Einzel Matchplay:

Course HCP Spieler A minus Course HCP Spieler B

Ergebnis x %
(aufgerundet ab 0,5)

BEISPIEL:

Spieler A (HCPI 18,8) = 21 minus Spielerin B (HCPI1 9,4) = 11
21-11=10

10x%=17,5
(aufgerundet ab 0,5)

Vorgabe = 8

AUSNAHME: bei Spieler/innen mit einem Handicap Index von
36-54 wird ein Handicap Index von 36 angesetzt

Hier finden Sie unsere Course HCP Tabelle (1-18 verwenden):
https://gcrs.de/pdf/vorgabentabelle.pdf



https://gcrs.de/pdf/vorgabentabelle.pdf

Vierer:

TEAM 1
(Course-HCP Spielerin A + Course-HCP Spieler B)

2

minus

TEAM 2
(Course-HCP Spielerin C + Course-HCP Spieler D)
2

Ergebnis x %
(aufgerundet ab 0,5)

AUSNAHME: bei Spieler/innen mit einem Handicap Index von
36-54 wird ein Handicap Index von 36 angesetzt

Hier finden Sie unsere Course HCP Tabelle (1-18 verwenden):
https://gcrs.de/pdf/vorgabentabelle.pdf



https://gcrs.de/pdf/vorgabentabelle.pdf

BEISPIEL:

TEAM 1 (Spielerin A 34,6 & Spieler B 8,9)
(40 + 9)

2
=245

minus

TEAM 2 (Spielerin C HCPI 36 & Spieler D 4,5)
(41 + 4)

2
=22,5

2x%=1,5
(aufgerundet ab 0,5)

Vorgabe = 2



An den zwei schwersten Lochern erhalt Team 1

jeweils einen Schlag vor:




